

В большом зале администрации собралось много тех, для кого три слова «Быстрее! Выше! Сильнее!» являются смыслом жизни. Высокклассные рубцовские тренеры, их воспитанники, родители ребят и девочек, посвятивших себя спорту и победам, их учителя и, конечно же, главные болельщики - друзья и одноклассники. Было это в прошедший четверг, когда мэр нашего скромного города решил торжественно отметить нескромные победы двух рубцовских школьниц-Алёны Сергеевой и Кристины Аносовой. Незадолго до этого они стали чемпионками России: Кристина - по скоростному бегу на коньках, Алёна - по киокусинкай каратэ.

Немало Кристиной опробовано ледовых дорожек, на многие татами ступали босые ноги Алёны... Но настал тот час, когда пришлось ощутить вкус первой по-настоящему большой победы, поднявшись на самую высокую ступень пьедестала российского спорта.

- Да они ещё не поняли, что совершили, - сказал на встрече Пётр Гамалеев, когда один из журналистов «МедиаСоюза» спросил у чемпионки о том, не попали ли они в плен звёздной болезни.

13-летняя конькобежка, пожалуй, на самом деле пока не понимает, насколько важна её победа для родного города, для Алтайского края. Наверное, была бы возможность, Кристина с удовольствием умолчала бы об успехе, поделившись им с мамой, братом и отпраздновав чемпионство с самыми близкими людьми и тренером Юрием Фоменко. Природа наделила

девочку скромностью, хотя упорства в достижении поставленных целей, взрослого отношения к тренировкам ей не занимать. В свою очередь жизнь практически изначально учит её быть самостоятельной: дома она находится месяца три в году, остальное время - на сборах в Челябинске, где расположена одна из трёх в России ледовых баз для подготовки конькобежцев к серьёзным соревнованиям.

Алена постарше, и она честно призналась, что приходится работать над собою, чтобы «не зазвездиться» и не зазнаться перед друзьями. В её возрастной среде не только одежда, по которой встречаются, играет роль, но и ум, по которому провожают друзья из компании. Современная молодёжь рано начинает проявлять таланты и гордиться достигнутым. У Сергеевой теперь появился большой козырь, которым можно заткнуть за пояс своего кимоно не только незадачливую подружку, но и парня, претендующего на роль лидера. А тут ещё и сам мэр собрался торжественно поздравить и пожать руку.

- Хочется от всей души поздравить девочку и сказать им, их тренерам слова благодарности, - от крыл церемонии награждения Пётр Павлович. - Две чемпионки России - гордость для города. Берите пример, мальчишки! Родители тоже проявляют героизм, отдавая дочерей заниматься такими мужественными видами спорта, они наравне с наставниками являются вдохновителями побед.



13-летнего кандидата в мастера спорта, чемпионку края и Сибирского федерального округа по скоростному бегу на коньках Крестину Аносову, победительницу первенства России по киокусинкай каратэ, мастера спорта Российской Федерации Алёну Сергееву глава Рубцовска лично поздравил, вручив отважным девушкам по цветному телевизору, часы с символикой родного города и сертификаты на обслуживание в самых модных салонах одежды и сети магазинов «Новэкс». Не остались без внимания главы тренеры Юрий Фоменко и Александр Крамышев, директора ДЮСШ, где тренируются девочки, руководитель спорткомитета Евгений Рубахин и мамы чемпионки. Из рук Петра Гамалеева званые гости получили цветы, благодарственные письма и подарки. Особенным

отношением к детям, к спорту они заслужили эти награды. Только общими усилиями достигаются подобные успехи наших спортсменов, и город гордится ими в очередной раз.

Но нет ничего дороже человеческого внимания со стороны людей, наделённых властью, а потому вечер чествования плавно перешёл в общение старых друзей, которым всегда есть что рассказать друг другу, о чём спросить, чего пожелать. Собственно, и присутствующим журналистам было о чём спросить виновников торжества: о планах на будущее, о трудностях выезда на предстоящие зарубежные соревнования, о том, как победительниц встречают домашние. В конце концов, Кристина принесла Рубцовску первую большую победу в зимних видах спорта, а Алена продемонстрировала настоящую

мужскую хватку в спорте, в который вхожа редкая женщина.

Что дальше? А дальше - следующие победы, к которым будут готовить девочек тренеры, самая желанная из них - на предстоящей Олимпиаде. И пусть в комментариях спортивных журналистов прозвучит примерно такая фраза: «Российская спортсменка Алёна Сергеева (или Кристина Аносова) не оставила надежд на победу соперницам...», мы-то знаем, что они наши, рубцовские!

*Елена САМОХВАЛОВА Фото Марины ДОРОХИНОЙ.*